
27. sije čnja 2007.
1. kolo

stariji kadeti
3. zadatak L IVADA 60 bodova

Naziv datoteke: livada.lgo

Naziv procedure: livada :d :n

Napišite proceduru livada  koja će nacrtati livadu koja se sastoji od :n  nizova cvjetova. Prvi niz ima
:n  cvjetova, a svaki sljedeći za jedan manje od prethodnog. Svaki cvijet se sastoji od šest latica. Svaka
latica je zapravo jednakostraničan trokut s dvije stranice duljine :d , a treća stranica je polovica
šesterokuta sa stranicama duljine :d /2. Cvjetovi se meñusobno dodiruju laticama.

Primjeri:
1. cs livada 100 2

2. cs livada 50 4

Bodovanje:
Ukupno 20% (12) bodova nosit će test primjeri u kojima se procedura livada  poziva s parametrima
iz teksta zadatka.


